## エコケミストリー研究会

「効率的環境汚染測定・評価技術フォーラム」細則

## [1]目的

本フォーラムは、環境汚染及び汚染源等の効率的・簡易な測定技術と評価システム等に関する最新の知識・情報等の習得、交換、普及を行うとともに、当該技術システムの 改善を促進し、併せて会員相互の親睦を図ることを目的とする。

## [2]事業

本フォーラムは、次の事業を行う。

- (1)最新の知識・情報に関する講演会の企画・実施
- (2)意見交換会の企画・実施
- (3)見学会の企画・実施
- (4)関連技術システム等の調査
- (5) その他、本フォーラムの目的を達成するために必要な事業

なお、上記の事業を行う場合には、事前にエコケミストリー研究会事務局に連絡する ものとする。

## [3]メンバ

本フォーラムのメンバーは、エコケミストリー研究会の賛助会員で、本フォーラムの目的に賛同した者を原則とする。ただし、賛助会員以外の専門知識を持つエコケミストリー研究会会員を加えることができる。

#### 「4]役員

本フォーラムの代表幹事は、フォーラムを構成する会員のうちから選任し、エコケミストリー研究会代表者が委嘱する。また、必要に応じ、副代表幹事及び複数の幹事等を置くことができる。

## [5]会費

年会費は徴収しないが、事業を行う場合、参加者から実費を徴収する。

#### 「61フォーラムへの参加申込及び参加辞退

本フォーラムに参加することを希望する者は、<u>別紙フォーラム参加申込書に連絡先および担当者等を明記してエコケミストリー研究会事務局に提出するものとする。</u>

また、参加を辞退しようとするときは、書面にてエコケミストリー研究会事務局に申 し出なければならない。

# エコケミストリー研究会 効率的環境汚染測定・評価技術フォーラム参加申込書

貴会の趣旨に賛同し、平成 年(1 ~ 12 月)より効率的環境汚染測定・評価技術フォーラムメンバーになることを希望します。

	西暦	年	月	日
7 12 4° +>				
ふりがな				
団体名				
ふりがな				
担当者名				
当者所属部課(科・室)				
担当者役職				
担当者連絡先 〒				
T E L 内線 F A	Х	-		
e-mail:				